

# 俄罗斯世界杯总奖金近八亿美元

冠军可获3800万美元

本报讯 足球是世界第一运动，而世界杯也是最受关注的足球赛事，因此世界杯的奖金收入也颇高。即将开赛的俄罗斯世界杯，国际足联开出的奖金总额为7.91亿美元，而冠军球队会得到3800万美元的奖励。

有媒体近日对最近30多年来世界杯的奖金进行了一次统计。1982年的西班牙世界杯，参赛球队一共可以得到2000万美元的奖金。随后的1986年墨西哥世界杯以及1990年的意大利世界杯，参赛球队的总奖金收入分别为2600万美元以及5400万美元。

1994年的美国世界杯，参赛球队获得7100万美元的奖金。而到了1998年的法国世界杯，由于参赛队变成了32支，因此奖金也出现了大幅度提升，达到了1.03亿美元。随后的韩日世界杯、德国世界杯、南非世界杯以及巴西世界杯，总奖金分别为1.566亿美元、2.66亿美元、4.2亿美元以及5.76亿美元。

今夏的俄罗斯世界杯，总金额出现了2亿多美元的增幅，达到了7.91亿美元。这7.91亿美元中的4亿美元将会分给参加世界杯的32支球队，其余的3.91亿美元将会分给贡献世界杯参赛球员所在的俱乐部。

国际足联给出了具体的奖金标准，参加世界杯的球队每队都可以得到150万美元的奖金，进入16强的球队会得到800万美元，进入八强的球队可以得到1200万美元，四强球队将得到1600万美元。赢得第四名的球队获得2200万美元，季军球队获得2400万美元，亚军球队获得2800万美元，而冠军球队会得到3800万美元。而在上届世界杯，冠军得主获得的奖金为3500万美元。（小文）



## 伊朗成为首支抵俄的世界杯球队

新华社莫斯科6月5日电 亚洲劲旅伊朗队于5日晚8点半左右抵达莫斯科，成为第一支来到俄罗斯的世界杯参赛球队。

伊朗队主教练奎罗斯在接受采访

时说：“来到俄罗斯让伊朗足球的梦想成真，为了这个梦想我们做了很多努力和牺牲。在这里我们要向其他球队和球迷问好，也祝愿这次世界杯能够取得成功。”

HK大侃台

## 战强队，中国女排不妨多用新人

■ 阿成

6月7日晚，中国女排将在世界女排联赛江门站最后一轮比赛中迎战强敌美国队。5日的首轮比赛，中国女排以2:3惜败给巴西队。6日的第二轮比赛，中国队以3:0战胜大换血后的俄罗斯，美国队则以3:1击败巴西队。7日的收官战，中国队还有夺冠机会，只要能以3:0或3:1击败美国队。

其实名次不是那么重要，中国队以东道主身份已自动获得总决赛资格，参加分站赛的一个重要目的是锻炼队伍考察新人。那么，与强敌对垒无疑更有锻炼价值。

本届联赛的分站赛，美国队是表现最为出色的球队，目前11胜1负高居积

分榜首。从打法上看，美国队比巴西队对中国队的威胁似乎更大。对阵战术多变、串联技术娴熟的巴西，中国队能以网口的优势与之抗衡，而对阵容均衡技术全面，即有网口高度又有快速进攻的美国队，中国队就有点吃力了。事实上，在上一个奥运周期，中国队已慢慢找到对付多年“苦主”巴西队的办法，在里约奥运会上让东道主冠军梦碎。而尽管中国队已是世界杯和奥运会的双料冠军，但在近几年的大赛中，对阵美国队的交手战绩却落下风。

此次参加江门站的美国队精英尽出，对于中国队来说，正是检验新人能力和技战术新套路的好机会，因此尽可以抛开胜负，给予李盈莹等新人更多锻炼的机会。初登国际赛场的李盈莹在此前的比赛中暴露出了一传、拦网等技术环节的稚嫩，她的发挥不佳引来不少质疑和批评声。好在中国队并没有因此把李盈莹打入“冷宫”，在后来的比赛中，她得到一些替补出场的机会。李盈莹也没有因为此前的表现不佳而束手束脚，在与巴西队的比赛中，她替补出场得到12分，表现令人满意。

与美国队之战，李盈莹或许会有上场表现的机会，但愿在场上的时间能长一些。其实美国队的高拦网正好可以检验李盈莹的进攻能力，中国队切莫因为打丢一些球而动摇锻炼新人的初衷。目前中国队阵中刘晓彤等老队员提升空间已不大，而李盈莹等条件不错颇具潜力的新人成长起来后，中国女排不仅能顺利交接，或许会更为强大。

### 德国队备战世界杯

当地时间6月5日，卫冕冠军德国队在意大利博尔扎诺集训，备战俄罗斯世界杯。图为德国队球员在训练中。新华社发



世界女排联赛江门站  
中国女排3:0胜俄罗斯

广告

中国移动 China Mobile



◎ 风雨无阻，网络维护员马不停蹄奔波在抢修信号的路上。  
和你一样，靠谱

移动信号连接生命线，风里雨里，4G依然坚挺  
陪伴你的岁月静好

法网战报  
女单1/4决赛

穆古鲁扎2:0莎拉波娃  
哈勒普2:1科贝尔

■ NBA总决赛第三战前瞻  
骑士主场不容有失

北京时间6月7日，NBA总决赛第三场开战，总比分0:2落后的骑士回到主场迎战勇士。这场比赛对于两队来说，都是事关整个战局的关键战役。

虽然不是赛点，但第三战对骑士来说是关乎生死战，如果再输，总比分0:3落后，就可以宣布夺冠无望了。NBA历史上，没有一支球队能从0:3落后中翻盘，骑士是实力不如勇士的“下狗”，翻盘就更没有人相信了。骑士能否拿下第三战，依然还得看詹姆斯。詹姆斯在前两场比赛中场均拿到40分8.5篮板10.5次助攻，要求他做得更好实在是苛刻了，但即便他做得更好，也未必能挽救球队。在首场比赛中，詹姆斯独得51分，却成为历史上首位在总决赛首战中拿到至少50分却输球的球员。好在詹姆斯不失望，“我们是落后了两场，但我们后面会厉害得多。”

第三战对于勇士来说也相当关键，如果队员们表现有所松懈，不仅让对手追近比分，更重要的是让对手恢复信心重振士气。“第三场比赛每一次都是非常艰难的，我们必须对此做好准备。”勇士主帅科尔说。勇士当然不会轻敌，但他们不可低估骑士反弹的力度和对抗提升的强度。

关键的第三战，勇士迎来一个利好消息：伊戈达拉此战将回归，“一哥”的回归，意味着勇士有了又一股防守詹姆斯的重要力量。

■ 林永成

我省将举办高球新苗赛

本报讯（记者王黎刚）由省高尔夫球协会主办的2018海南省青少年高尔夫球二级巡回赛暨U系列海口观澜湖站比赛将于23日开杆，近百名省内外小球手报名参赛。

据赛事组委会相关负责人表示，该项比赛是面向高尔夫球初学者的赛事，主要目的在于培养孩子的高尔夫球兴趣，比赛也叫做新苗赛。这项比赛的最大特点是参赛球手不分组别，不分Tee台，不分性别，还可以提前申请与其他小球手同组参赛。

本次比赛采用两轮36洞，获得总杆前3名的选手将取得参加海南青巡一级赛一年的参赛资格。

近几年，海南青少年高尔夫球赛事办得较火，吸引了不少本土青少年喜欢上高尔夫球运动。